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رئیس‌جمهور کشورمان صبح دیروز 

با حضور در دانشگاه الزهرا)س( در دولت
تهران، در مراسم آغاز سال جدید 
تحصیلی 1402-1401 دانشگاه‌ها، 

مؤسسه‌ها و مراکز آموزش عالی شرکت کرد.
به‌گزارش همشهری، محمدعلی زلفی‌گل‌ وزیر علوم، 
تحقیقات و فناوری، بهرام عین‌اللهی‌ وزیر بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی، انسیه خزعلی‌ معاون 
رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده و همچنین 
روح‌الله دهقانی فیروزآبادی، سرپرست معاونت علمی 
و فناوری رئیس‌جمهور، سیدابراهیم رئیسی را در 
این مراسم همراهی می‌کردند. حضور رئیس‌جمهور 
در مراسم آغاز سال جدید تحصیلی در دانشگاه‌ها 
درحالی بود که رئیسی هفته گذشته نیز به‌همراه 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری با مسئولان دانشگاه 
شریف دیدار کرد و مسئولان این دانشگاه با وی 
گفت‌وگو و مسائل روز را بررسی کردند. وی در آن 
دیدار تأکید کرده بود که نباید اجازه داد قداست علمی 
و اخلاقی و اعتبار و خوشنامی جامعه نخبگی دانشگاه 
شریف با برخی رفتارهای تحمیلی از بیرون دانشگاه 
مخدوش شود. رئیسی همچنان عنوان کرده بود 
که »مطمئن هستیم شریفی‌ها اجازه نمی‌دهند که 
بدخواهان و منافقان، شرافت این دانشگاه را مخدوش 

 کنند و قطعا شریف با شرافت باقی خواهد ماند.«

دانشجویان و استادان اجازه تحقق خیال‌های 
باطل دشمن را نمی‌دهند 

رئیس‌جمهور دیروز در دانشگاه الزهرا)س( تهران 
گفت: دشمن تصور می‌کرد که می‌تواند در ظرف 
دانشگاه امیال خود را دنبال کند، غافل از اینکه 
دانشجویان و استادان ما بیدار بوده و اجازه تحقق 
خیال‌های باطل دشمن را نخواهند داد و حتما در 
عرصه علم و دانش نیز مانند دیگر عرصه‌‌ها دشمن را 

ناکام خواهند گذاشت.
رئیسی در این مراسم دانشگاه‌ها و مراکز علمی 
کشور را »اتاق اندیشه‌ورزی دولت« دانست و گفت: 
اندیشه‌ورزی دانشگاه‌ها برای یافتن راهکارهای مسائل 

جامعه همواره مورد توجه دولت خواهد بود.
وی با اشاره به اینکه امروز قریب به ۶۰درصد از 
دانشجویان کشور را دانشجویان دختر تشکیل 
می‌دهند، برخورداری توأمان از روحیه تحقیق و 
پژوهش با علم و بردباری دختران دانشجو را در این 
زمینه مؤثر دانست و افزود: در سال‌های پس از پیروزی 
انقلاب اسلامی زنان زیادی در عرصه‌های دانشگاهی 
کشور خوش درخشیده و حتی توانسته‌اند توانایی‌های 
خود را در عرصه‌های جهانی نیز به رخ جهانیان بکشند. 

رئیسی تصریح کرد: وقتی یک بانوی فرهیخته ایرانی 
در سطح جهانی دستاورد علمی مهمی را ارائه می‌کند، 
بر سکویی قرار می‌گیرد، پرچم جمهوری اسلامی 
برافراشته و سرود ملی ایران نواخته می‌شود، این برای 

کشور قدرت می‌آفریند.

علم و دانش؛ مؤلفه‌ مهم قدرت 
رئیس‌جمهور با بیان اینکه علم و دانش از مؤلفه‌های 
مهم قدرت و توانایی هستند، گفت: امروز کشور با 
همت استادان و دانشجویان به سطوح بالایی از قدرت 
و توانایی دست یافته است. درحالی‌که روزگاری در 
این کشور نیازمند واردات سیم خاردار بودیم و همان 
را نیز از ما دریغ می‌کردند، امروز در زمینه‌های مختلف 
علمی و صنعتی با وجود گسترده‌ترین تحریم‌ها به 
پیشرفت‌های خیره‌کننده‌ای دست یافته‌ایم و به مدد 
الهی این مسیر همچنان ادامه خواهد داشت. رئیسی 
در بخش دیگری از سخنانش با تبریک به دانشجویان 
جدیدالورود تصریح کرد: شما همه همت و تلاش خود 
را وقف تحقیق و پژوهش کنید، دولت نیز همه تلاش 
خود را برای تمهید لوازم و امکانات لازم برای شما 
به کار خواهد گرفت. وی رفع دغدغه اشتغال برای 
دختران و پسران دانشجو را از تکالیف دولت دانست 
و ادامه داد: دولت دانشگاه را اتاق اندیشه‌ورزی خود 

می‌داند و انتظار دارد دانشگاه‌ها و مراکز علمی با 
اندیشه‌ها و ابتکارات نو به یاری دولت بشتابند.

ردپای دشمن در اغتشاشات اخیر
رئیسی در ادامه سخنان خود با اشاره به ردپای دشمن 
در اغتشاشات اخیر، گفت: دشمن تصور می‌کرد که 
می‌تواند در ظرف دانشگاه امیال خود را دنبال کند، 
غافل از اینکه دانشجویان و استادان ما بیدار بوده و 
اجازه تحقق خیال‌های باطل دشمن را نخواهند داد 
و حتما در عرصه علم و دانش نیز مانند دیگر عرصه‌ها 

دشمن را ناکام خواهند گذاشت.
رئیس‌جمهور با تبیین منطق دولت در مذاکرات رفع 
تحریم و تلاش دشمن برای تحمیل شروط خود 
به ایران، گفت: از ابتدا اعلام کردیم میز مذاکره را 
ترک نخواهیم کرد، اما به مذاکرات عزتمندانه پایبند 
خواهیم بود و امروز منطق جمهوری اسلامی ایران در 

دنیا مورد پذیرش است.
پیش از سخنان رئیس‌جمهور وزرای بهداشت، درمان 
و آموزش پزشکی، علوم و تحقیقات و فناوری و نیز 
نماینده استادان و نماینده دانشجویان و رئیس دانشگاه 
الزهرا )س( در سخنانی ضمن تبریک آغاز سال 
تحصیلی جدید دانشگاه‌ها، مؤسسات و مراکز آموزش 

عالی، برای دانشجویان آرزوی موفقیت کردند.

همان شنبه، ساعت 12
رئیس‌جمهور در روزی که  ضدانقلاب به‌دنبال آشوب در دانشگاه ها بود، به  دانشگاه الزهرا)س( رفت و با دانشجویان سخن گفت

موج‌سواری غرب با تحریم‌های ضدایرانی
 سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا تأکید کرد که واشنگتن اعمال تحریم‌ها علیه جمهوری‌اسلامی را ادامه می‌دهد

سیاست   در شرایطی که این روزها به‌دلیل رویکرد متناقض 
طرف‌های غربی‌ در قبال مذاکرات برجامی، به خارجی

سرانجام رسیدن گفت‌وگوها بیش‌از هر زمان دیگری 
در هاله‌ای از ابهام قرار دارد، تحولات جاری همچنان حکایت از آن 
دارد که تروئیکای اروپایی و همچنین آمریکا همچنان قصد دست 

برداشتن از ابزار تحریم‌ها را ندارند.
به‌گزارش همشهری، با وجود اینکه یکی از محوری‌ترین موضوع‌ها 
در جریان مذاکرات برجامی میان ایران و طرف‌های غربی، رفع 
تحریم‌های ظالمانه علیه ملت ایران بوده‌است، اما آمریکایی‌ها نه‌تنها 
تاکنون رویکرد مثبتی در این زمینه اتخاذ نکرده‌اند، بلکه دولت 
بایدن برخلاف شعارهای اعلامی خود، تحریم‌های جدیدی را نیز 
در ماه‌های اخیر علیه جمهوری‌اسلامی اعمال کرده‌است؛ موضوعی 
که نشان‌دهنده رویکرد متناقض واشنگتن در مواجهه با گفت‌وگوها 

برای رفع تحریم‌هاست.
در این میان اما در روزهای اخیر طرف‌های غربی با موج‌سواری بر 
حوادث اخیر ایران، دور تازه‌ای از فشارها علیه جمهوری‌اسامی 
را آغاز کرده‌اند؛ فشارهایی که اعمال تحریم‌های جدید علیه 
تهران محور اصلی آن را تشکیل می‌دهد. در چنین شرایطی هم 
بود که مقام‌های آمریکایی علاوه ‌بر اعمال تحریم‌های جدید علیه 
جمهوری‌اسلامی، در روزهای اخیر به‌صورت مستمر اعلام می‌کنند 

که به روند اقدام‌های تحریمی علیه ایران ادامه می‌دهند.

آمریکا اعمال تحریم‌های ضدایرانی را  ادامه می‌دهد
بر این اساس معاون سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا در 
نشست‌خبری اخیر خود تاکید کرد: واشنگتن اعمال تحریم‌ها علیه 
جمهوری‌اسامی را ادامه می‌دهد. این موضع‌گیری درحالی‌است 
که آمریکایی‌ها در روزهای اخیر علاوه‌بر دخالت آشکار در امور 
داخلی ایران و در شرایطی که  مذاکرات برای احیای توافق هسته‌ای 
سال2015 معطل تصمیم سیاسی واشنگتن است، اعلام کرده‌‌اند 
اگر ایران به رویه کنونی خود در مذاکرات برجامی ادامه دهد، اجرای 

دقیق و سرسختانه تحریم‌ها علیه ایران را نیز ادامه خواهند داد.
ویدانت پاتل در نشست‌خبری اخیر خود در پاسخ به این سوال 
که »باتوجه به موضع‌گیری فرانسه و دانمارک درخصوص ادامه 
ناآرامی‌ها در ایران، آیا آمریکا قصد ندارد پیام جدی‌تری به ایران 
بدهد؟«  به تکرار ادعاها درباره نحوه برخورد با افراد حاضر در این 
ناآرامی‌ها پرداخت و گفت که واشنگتن از طریق تحریم حتی پیش‌از 
واکنش این دولت‌ها )فرانسه و دانمارک( پیامی بسیار قوی به ایران 

داده است.

وی با طرح این ادعا که ایران باید برای رفتار خود با معترضان 
مسئول دانسته شود، تاکید کرد که آمریکا به همکاری خود با شرکا و 
متحدانش برای پاسخ به ایران ادامه خواهد داد. پاتل همچنین درباره 
درخواست ایران برای گرفتن تضمین درخصوص عدم خروج مجدد 
واشنگتن از برجام و اینکه »آیا این موضوع هنوز یکی از موانع حصول 
توافق به‌شمار می‌آید؟« عنوان کرد که نمی‌تواند وارد تعاملات و 

مذاکرات دیپلماتیک شود و اطلاعاتی در این زمینه ارائه دهد.
با این وجود، وی با ادامه لفاظی‌های گذشته علیه تهران اعلام کرد که 
»اگر ایران به اتخاذ مواضعی ادامه دهد که می‌داند نه ما و نه شرکای 
ما در تروئیکای اروپایی )شامل انگلیس، فرانسه و آلمان( نمی‌توانند 
آنها را بپذیرند، آنگاه همه‌چیز به شکل فعلی ادامه خواهد یافت و این 
به‌معنای اجرای دقیق و سرسختانه تحریم‌های ما و افزایش انزواطلبی 
بین‌المللی ایران است.« معاون سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا 
همچنین در ادامه رویه مقام‌های آمریکایی در قبال جمهوری‌اسلامی، 
تلاش کرد مسئولیت به نتیجه نرسیدن مذاکرات را متوجه تهران 
بداند. او بار دیگر کوشید توپ مذاکرات را به زمین ایران بیندازد: 
»انتخاب در نهایت با آنهاست، اما من بیشتر از این اطلاعاتی ندارم.« 

واکنش قاطع ایران به موج‌سواری پارلمان اروپا
در چنین شرایطی در کنار آمریکایی‌ها، در روزهای اخیر برخی 
کشورهای غربی و اروپایی نیز با ادعای »دفاع از حقوق‌بشر« 
درحال کوک کردن ساز »تحریم« علیه جمهوری‌اسلامی هستند 
و می‌کوشند با بهره‌برداری سیاسی از حوادث اخیر، دور تازه‌ای از 

فشارها علیه ایران را سازماندهی کنند.
بر همین اساس هم بود که در روزهای اخیر پارلمان اروپا در 
اقدامی مداخله‌جویانه، قطعنامه‌ای را در ارتباط با حوادث اخیر 
در ایران صادر کرد که با واکنش قاطع مقام‌های جمهوری اسلامی 
مواجه شد. ازسوی دیگر جوزپ بورل، مسئول سیاست‌خارجی 
اتحادیه اروپا در اظهاراتی مداخله‌جویانه، تهدید کرد این اتحادیه 
علیه تدابیر قانونی ایران برای حفظ نظم و امنیت‌عمومی جامعه، 
اقدام می‌کند و افزود: »اتحادیه اروپا درحال بررسی گزینه‌های 
مختلف برای پاسخ دادن به رویدادهای ایران است.«  اظهارات 
مداخله‌جویانه مقام‌های اروپایی اما با واکنش قاطع مقام‌های 
کشورمان مواجه شد و وزیر امورخارجه در گفت‌وگوی تلفنی با 
لوئیجی دی‌مایو، همتای ایتالیایی خود و همچنین بورل، مسئول 
سیاست‌خارجی اتحادیه اروپا نسبت به هرگونه اقدام شتاب‌زده و 

نسنجیده ازسوی اتحادیه اروپا هشدار داد.

تحریم‌های خصمانه کانادا
در چنین شرایطی نخست‌وزیر کانادا نیز در ادامه اقدام‌های 
مداخله‌جویانه مقام‌های غربی علیه جمهوری‌اسلامی، روز جمعه 
اعلام کرد: این کشور به بهانه ناآرامی‌ها در ایران، مجموعه‌ای از 
اقدام‌های مالی و مهاجرتی جدید علیه ایران و همچنین گسترش 

رژیم تحریم‌های خود را دنبال خواهد کرد.
جاستین ترودو با دخالت آشکار در مسائل داخلی ایران اعلام کرد: 
کانادا تصمیم دارد از ورود بیش‌از ۱۰هزار عضو سپاه پاسداران ایران 
به این کشور جلوگیری کند. وی درعین‌حال مدعی شد این کشور 
درحال گسترش تحریم‌ها علیه ایران است و اضافه کرد ۷۶میلیون 
دلار برای تقویت ظرفیت کانادا برای اجرای چنین اقدام‌هایی 
اختصاص داده است. نخست وزیر کانادا درحالی از تصمیم این کشور 
علیه ایران سخن می‌گوید که وی پیش‌از این، به‌دنبال گسترش 
جنبش اعتراضی در کانادا، با اعلام وضعیت اضطراری گفته بود 
که به نیروهای پلیس اختیارات بیشتری برای مهار اعتراض‌ها 

داده می‌شود.
معاون ترودو نیز با طرح اتهام‌های اثبات‌نشده علیه جمهوری‌اسلامی 
گفت که ایران »کشور حامی تروریسم دولتی« است. کریستیا 
فریلند با لحنی تند و ستیزه‌جویانه اضافه کرد: »امروز ما با فهرست 
کردن سپاه پاسداران ذیل قانون محافظت از پناهندگان و مهاجران 
و درواقع با فهرست کردن سران رژیم ایران این واقعیت‌ها را رسماً به 

رسمیت می‌شناسیم و مطابق آنها اقدام می‌کنیم.«
کانادا در روزهای گذشته نیز اقدام‌های خصمانه‌ای را در حمایت از 
اغتشاشات در ایران انجام داده بود. این کشور، ازجمله روز چهارم 
مهرماه اعلام کرد ده‌ها فرد و نهاد ایرانی، ازجمله پلیس امنیت 

اخلاقی را در فهرست تحریم‌ها قرار داده‌است.

دورویی اتحادیه اروپا و آمریکا
چنین اقدام‌های مداخله‌جویانه‌ای اما با واکنش‌هایی در اروپا مواجه 
شد و نماینده جمهوری ایرلند در پارلمان اروپا، ضمن تاکید بر 
دورویی آمریکا و اتحادیه اروپا درباره حقوق‌بشر، اعمال تحریم‌های 
یکجانبه آنها علیه ایران را محکوم کرد. میک والاس در جلسه این نهاد 
تقنینی اتحادیه اروپا، تحریم‌های کشورهای غربی به نام حقوق‌بشر 
علیه ایران و دیگر کشورها را محکوم کرد و به دورویی ادعایی اتحادیه 

اروپا و آمریکا درباره حمایت آنها از حقوق‌بشر در ایران تاخت.
این نماینده عضو پارلمان اروپا خطاب به رئیس جلسه پارلمان اروپا 
و دیگر قانونگذاران گفت: »آقای رئیس‌! اگر طبقه سیاسی اتحادیه 
اروپا به حقوق‌بشر در جمهوری‌اسلامی اهمیت می‌داد، برای اعمال 
تحریم‌های یکجانبه جدید فریاد نمی‌زدند. اگر ما به حفظ حقوق‌بشر 
به شیوه‌ای منسجم و اصولی اهمیت می‌دادیم، در تک‌تک جلسات 
پارلمان اروپا قتل بی‌امان مردان، زنان و کودکان فلسطینی توسط 

نیروهای اسرائیلی را محکوم می‌کردیم.«
والاس همچنین ادامه داد: »اگر به حفظ حقوق‌بشر اهمیت می‌دادیم، 
ما به ده‌ها هزارنفر از طبقه کارگر و مردم عادی سوریه، لبنان، ونزوئلا، 
یمن، زیمبابوه، کوبا و ایران که توسط تحریم‌ها و محاصره یکجانبه 

ایالات‌متحده و اتحادیه اروپا کشته می‌شوند، می‌پرداختیم.« 

آشوب غیراصالت‌مند
  اگر آشوب‌های اخیر رخ‌داده در 
کشور را بخواهیم نام‌گذاری کنیم، 
»غیراصالت‌مندی« شاید عنوان مناسبی 
برای آنها باشد؛ بدین معنا که این 
آشوب‌ها نه نماینده مطالبات عمومی هستند، نه از شیوه‌های 
مرسوم و معمول آشوب یا به تعبیر دقیق‌تر، شیوه‌های 
درست اعتراض استفاده می‌کنند، بلکه بر اقدام‌های مخرب 
و خشونت‌بار، آن‌هم به‌صورت کور و تروریستی متمرکز 

هستند و...
درواقع، در پس هر اعتراض و آشوبی، به‌صورت منطقی، 
حرف‌ها و مطالبات شنیده نشده‌ای وجود دارد که هدف 
معترضان و آشوبگران، تلاش برای شنیده شدن آن حرف‌ها 
و مطالبات است؛ با این تفاوت که در اعتراض برای این منظور 
از شیوه‌های مدنی و غیرخشونت‌آمیز استفاده می‌شود، اما در 
آشوب، اقدام‌های غیرمدنی و خشونت‌بار نیز رخ می‌دهد، اما 

معمولاً سطح آن وسیع نیست.
با توجه به آنچه گفته شد، یک واقعیت مهم درباره شرایط 
جامعه و مردم ایران آن است که عمومی‌ترین، مهم‌ترین و 
عاجل‌ترین مسئله آنها »مسائل اقتصادی - معیشتی« است 
که اتفاقاً از حدود یک دهه گذشته تاکنون، ماهیت انباشتی 
و متراکم هم پیدا کرده‌است. براین اساس، به‌طورعقلانی، 
هرگونه اعتراض و آشوبی در ایران باید همراه با مطالبات 
اقتصادی و به‌ویژه طرح مشکلات طبقات فرودست یا فقیر 

جامعه باشد.
با این حال، آنچه در روزهای اخیر شاهد آن بوده‌ایم، طرح 
مسائل مرتبط با »زنانگی« با محوریت شعار »زن، زندگی، 
آزادی« است؛ آن‌هم با سویه‌های غیراخلاقی، فمینیستی و 
تقابلی با ارزش‌ها و شیوه‌های رسمی و مرسوم جامعه ایرانی.

براین اساس، عدم‌اصالت‌مندی این حرکت‌ها از 3جهت 
است؛ نخست آنکه مطالباتی که آنها مطرح می‌کنند، خارج از 
عرف و شیوه‌های مرسوم در جامعه و البته قانون است. قطعاً 
جامعه زنان کشور مطالبات و نارضایتی‌هایی از وضع موجود 
دارند، اما بدون‌شک، مطالبه عموم آنها بدحجابی و موارد 

مشابه آن نیست.
نکته دوم به عدم‌تطابق این آشوب‌ها و شعارها با زمینه 
اجتماعی برمی‌گردد. اساساً باید از فعالان این آشوب‌ها 
سؤال کرد که شما چه جنبشی هستید که به مهم‌ترین 
امر واقع اجتماعی در ایران؛ یعنی مسائل اقتصادی کاملًا 
بی‌توجه هستید؟ شما مطالبات کدام طیف و طبقه اجتماعی 
را نمایندگی می‌کنید؟ بله، ممکن است لایه‌هایی از طبقه 
متوسط شهری در ایران خواسته‌ها و مطالباتی در حوزه 
آزادی‌های مدنی داشته باشد، اما جنس مطالبات آنها با آنچه 
دراین آشوب‌ها مطرح می‌شود، مانند اقدام‌های متجاهرانه 
در کشف حجاب، کاملًا متفاوت است. به همین دلیل است که 

افراد این طبقه با این آشوب‌ها همراهی نکردند.
سوم آنکه، در شرایطی که آشوب‌های اخیر با ورود گروه‌های 
تروریستی ضدانقلاب کردی و جیش الظلم به حرکت‌های 
کور تروریستی که علاوه بر دامن زدن به ناامنی می‌تواند 
تبعاتی چون تشدید فشارهای اقتصادی بر کشور و مردم 
و حتی تجزیه ایران را درپی داشته باشد، فعالان آن، به‌ویژه 
سلبریتی‌ها، چرا حاضر به موضع‌گیری نیستند؟ مگر 
غیراز این است که در هر کشوری، امنیت، تمامیت ارضی، 
جلوگیری از مداخله خارجی و... خطوط قرمز هر شهروندی 
محسوب می‌شود! حال آتش‌بیاران معرکه آشوب‌ها، مانند 
سلبریتی‌ها، معلوم نیست که چرا با مشخص شدن تبعات 
خسارت‌بار تحریک‌های آنها، حاضر نیستند که صف خود 
را از ضدانقلاب، گروهک‌های تروریستی و دشمنان ملت 

ایران جدا کنند؟

پیام تسلیت درپی درگذشت شاعر 
آیینی با اخلاص 

رهبرمعظم انقلاب در پیامی، درگذشت شاعر آیینی با 
اخلاص، آقای سیدرضا موید را تسلیت گفتند.

به‌گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دفتر مقام معظم رهبری، متن 
پیام حضرت آیت‌الله خامنه‌ای به این شرح است:

بسم‌الله الرحمن‌الرحیم
درگذشت شاعر آیینی با اخلاص، جناب آقای سیدرضا موید 
رحمه‌الله‌علیه را به فرزندان و خاندان گرامی ایشان و به جامعه‌ 
ادبی خراسان تسلیت عرض می‌کنم. شعر روان و دلنشین 
این هنرمند مومن که غالباً در خدمت معارف و ارزش‌های 
دینی است، یادگار ارزنده‌ او در اینجا و ذخیره‌ گرانبهای او 
برای نشأه اخروی است ان‌شاءالله. خداوند او را با شهیدان 
محشور فرماید که همواره محافل یاد آنان را با سروده‌های 

خود رونق ‌می‌بخشید.
سیدعلی خامنه‌ای/۱۶مهرماه۱۴۰۱

رئیس‌جمهور کشورمان نیز در پیامی، درگذشت شاعر 
اهل‌بیت و استاد بزرگ شعر آیینی کشور، خادم‌الرضا)ع(، 
حاج سیدرضا موید را به خانواده، یاران و بازماندگان آن 
مرحوم تسلیت گفت. در بخشی از پیام سیدابراهیم رئیسی 
آمده‌است:»ایشان از بزرگان شعر آیینی و مذهبی کشور بود 
که قریحه‌ای سیال و روان در سرودن شعر، به‌ویژه اشعار 
مذهبی داشت و علاوه بر مدح اهل‌بیت)ع(، مضامین انقلابی 
و حماسی دفاع‌مقدس نیز در دریای اشعار او موج می‌زد. 
اشعار آیینی و رثایی او نیز همواره مورد استفاده ذاکران و 

مداحان اهل‌بیت)ع( است«.

   برگزاری تجمعات دانشجویی در دانشگاه‌های 
تهران

به‌دنبال فراخوان ضدانقلاب و رسانه‌های معاند، دیروز تعدادی 
از دانشجویان در دانشگاه‌های تهران با برگزاری تجمع‌هایی 
در برخی دانشگاه‌ها، برای دقایقی فضای دانشگاه را ملتهب 
کردند. به‌گزارش‌فارس، براین اساس حدود 150تا 200نفر 
از دانشجویان دانشگاه تهران در محوطه این دانشگاه تجمع 
کردند. روبه‌روی دانشگاه تهران و از سردر اصلی تا میدان 
انقلاب نیز حدود 50نفر برای لحظاتی تجمع کردند که با حضور 
نیروهای یگان ویژه فراجا پراکنده شدند. در دانشگاه علامه 
نیز حدود 100دانشجو در محوطه دانشگاه تجمع کردند. 
همچنین ظهر دیروز حدود 40تا 50نفر هم در دانشگاه تربیت 
مدرس به تجمع پرداختند. ازسوی دیگر با وجود فراخوان‌های 
بسیاری که ضدانقلاب برای برگزاری تجمع در دانشگاه شریف 
داشت، این دانشگاه روز آرامی را سپری کرد و تنها در بیرون 
از محوطه دانشگاه گروه‌های 40تا 50نفره‌ای مقابل در پشتی 
دانشگاه تجمع کردند و برای لحظاتی عبور و مرور خیابان پشتی 
دانشگاه با اخلال مواجه شد. در دانشگاه الزهرا)س( نیز که دیروز 
میزبان رئیس‌جمهور و شرکت بیش‌از 750نفر از دانشجویان در 
مراسم آغاز سال تحصیلی دانشگاه‌ها بود، حدود 50تا 70نفر در 
محوطه دانشگاه تجمع کردند. این افراد با سردادن شعارهای 
ساختارشکنانه برای دقایقی فضای دانشگاه را ملتهب کردند. در 
دانشگاه صنعتی امیرکبیر نیز حدود 300نفر درمقابل دانشکده 

پلیمر و رنگ دانشگاه تجمع کردند.

  رژه اقتدار نیروی دریایی سپاه 
رژه اقتدار نیروی دریایی سپاه پاسداران صبح دیروز و در سالگرد 
شهادت شهید مهدوی و یارانش، باحضور فرماندهان نیروهای 
مسلح در منطقه دوم دریایی نیروی دریایی سپاه در بوشهر 
برگزار شد. به‌گزارش سپاه‌نیوز، دراین مراسم، شناورهای نیروی 

دریایی سپاه در آب‌های نیلگون خلیج‌فارس رژه رفتند.

فرمانده کل انتظامی کشور:
 نمی‌گذاریم امنیت مردم

 به خطر بیفتد 
فرمانده کل انتظامی کشور با بیان اینکه بالاترین 
سرمایه ما سرمایه انسانی است، گفت: نیروی انتظامی 
یک سازمان »انسان‌محور« در داخل و یک سازمان 
اجتماعی محور در انجام ماموریت‌هاست و افتخار 
می‌کنیم مدافع حریم امنیت مردم هستیم. به‌گزارش 
ایرنا، سردار حسین اشتری در صبحگاه عمومی 
یگان‌های عمومی فراجا که به مناسبت هفته نیروی 
انتظامی برگزار شد، افزود: در یک سال اخیر فراجا 
اقدام‌های خوبی انجام داد و با روحیه جهادی و انقلابی، 
در همه ماموریت‌ها به‌خوبی حضور پیدا کرد که 
می‌توان به اربعین حسینی برجسته‌ترین خدمت 
فراجا اشاره کنیم. وی با بیان اینکه بیش‌از 100میلیون 
خدمت در سال ازسوی فراجا به مردم ارائه می‌شود، 
اظهارکرد: افتخار ما این است که خدمتگزار مردم 
باشیم و با تمام توان آماده خدمتگزاری هستیم. 
اشتری با اشاره به حمایت مردم از نیروی انتظامی 
عنوان‌کرد: در راهپیمایی روز یکم مهرماه و تجمع 
سوم مهرماه، مردم ابراز ارادت کردند و در این دو تجمع 
بزرگ با فرمانده کل قوا بیعت کرده و با شهدا عهد و 
پیمان بستند و از فرزندان خودشان در انتظامی کشور 
حمایت کردند. به‌گفته برخی از مراکز نظرسنجی، هر 
مقدار که مردم به انتظامی کشور ارادت داشتند در این 
ایام افزایش پیدا کرده‌است. وی همچنین ادامه داد:  ما 
نمی‌گذاریم امنیت مردم به مخاطره بیفتد و در این 

عرصه تا پای جان ایستاده‌ایم.

رهبری

اخبار کوتاه

پلیس

مصطفی قربانی؛ کارشناس مسائل سیاسییادداشت

کودکان پروانه‌ای از تحریم‌های آمریکا مستثنا نشدند
سخنگوی وزارت امورخارجه در واکنش به تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران گفت: کودکان پروانه‌ای نیز از تحریم‌های یکجانبه، غیرقانونی 
و ظالمانه آمریکا مستثنا نشدند. ناصر کنعانی دراین باره در صفحه اینستاگرامش نوشت: »هر روز به یک بهانه فهرست جدید تحریم علیه 
ایران منتشر می‌شود. این بار وزیر کشور، وزیر ارتباطات و 5مقام ایرانی دیگر توسط دولت آمریکا تحریم شدند.« وی ادامه داد: »البته قبل از 
این لیست 7نفره از وزرا و شخصیت‌های ایرانی، فرد فرد ملت ایران صدها بار ازسوی رژیم آمریکا مورد بی‌سابقه‌ترین تحریم‌های طول تاریخ 
علیه یک ملت قرار گرفتند. تمام مردم ایران بدون هیچ‌گونه تفکیک و تبعیضی، سال‌های طولانی با تحریم‌های ظالمانه آمریکا که معیشت، 
شغل، سلامتی و زندگی آنها را هدف گرفته، دست و پنجه نرم می‌کنند.« سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان همچنین اضافه‌کرده‌است: 

»حتی کودکان پروانه‌ای نیز از تحریم‌های یکجانبه، غیرقانونی و ظالمانه آمریکا مستثنا نشدند.« 

مکث

لزوم آمادگی برای مقابله با 
تهدیدهای ترکیبی دشمن 

رئیس ستاد کل نیروهای مسلح در سیزدهمین جشنواره ِ»مالک 
اشتر« نیروهای مسلح گفت: امروز با تهدیدهای ترکیبی در 
زمینه‌های مختلفی مواجه هستیم که همزمان از سوی دشمنان 
علیه ما بروز می‌کند و باید خود را برای چنین صحنه و تقابلی 

آماده کنیم.
به‌ گزارش ایرنا، سردار محمد باقری با اشاره به تأکید رهبر معظم 
‌انقلاب بر ارتقای توان رزمی نیروهای مسلح افزود: طی روزهای 
گذشته 2 مراسم بزرگ در سطح نیروهای مسلح با حضور 
فرمانده معظم کل قوا برگزار شده ‌است که این توجه و عنایت از 
سوی رهبر معظم انقلاب نسبت به نیروهای مسلح، جای تشکر 

و قدردانی دارد.
وی با بیان اینکه فرمانده معظم کل قوا بعد از ۲سال از شیوع 
ویروس در 2 مراسم تقدیر از پیشکسوتان نیروهای مسلح 
و دانش‌آموختگی دانشجویان دانشگاه‌های نیروهای مسلح 
حضور یافتند، گفت: این توفیق حاصل شد تا در هر دو مراسم 
از فرمایشات و راهنمایی‌های ارزشمند فرمانده معظم کل ‌قوا 
بهره‌مند شویم و امید است که همه ما بتوانیم با اجرای دقیق 
رهنمودهای ایشان مسیر رشد و تعالی را طی کنیم و در محضر 

پروردگار، روسفید باشیم.
باقری با اشاره به وقایع اخیر و بروز ناامنی‌هایی در کشور تصریح 
کرد: در روزهای گذشته دشمنان به‌واسطه یک بهانه کوچک، 
توطئه و فتنه بزرگی را علیه انقلاب اسلامی رقم زدند تا مسیر 
پیشرفت کشور را کند و ناهموار کنند، اما ملت بزرگ ایران با 
درک عمیق و بصیرت نافذ، به ‌میدان آمد و پشتیانی خود را از 
نظام مقدس جمهوری‌اسلامی در برابر توطئه‌گران استکباری 

اعلام کرد.
 رئیس ستاد کل نیروهای مسلح گفت: دشمنان با ابهام‌افکنی و 
دروغ‌پردازی در بستر فضای ‌مجازی، عده‌ای از جوانان و نوجوانان 
کشور را فریب دادند و این افراد فریب‌خورده ممکن است مسیر 
آشوبگری را با تهییج عناصر مزدور ادامه دهند که البته مسئولیت 
و مأموریت فرماندهی انتظامی کل کشور با همکاری سپاه و 
بسیج این است که با دقت کامل و با رعایت همه موازین، امنیت 
و آرامش کامل را به کشور بازگردانند تا کشور در سایه امنیت 

مسیر رشد و تعالی خود را طی کند.
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